']
Il”“ [locTpoeHune
roadoUKoB (PYHKLINW

'PadpuK rapmoHmn4yecKkoro
KoneobaHus




[ padukmn
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INorapmndommnyeckmnx oyHKLNN




[ padnK rapMOHNYECKOTIO
kKonebaHus

OnpepneneHue
[[apMOHNYECKMMU KONebaHnsMN Ha3bIBatOT
NPAMOSIMHENHbIE OBMXEHUNS TOYKM,
coBepllaeMble No 3akoHy s=Asin(wt+a),
rae A>0, w>0, a t obo3Ha4vaeT BPEMEHHYIO
KoopAuHary.

KonebaHua? NHTepecHo? LLIENKHNM No Ha3BaHWIo

[MpogomknTb



KonebaHunsa

OnpepeneHue

KonebaHusi- ABUXeHUus, oonagarowime Tou
WU UHOM CTENeHbI0 NOBTOPSEMOCTM.

NMpumepbl KonedaHuu:

NPY>XWHbI

Kopaobns Ha BOnHe

NAOTHOCTU U OaBrieHNA Bo3ayxa
CTPYHbI

KOHCTPYKLUU

KPUCTanNsIn4eCKou peLleTKu
3€eMHOU KOpbl

LLlenkHuTe 3aece  IEm)



3agaHue

[TocTponTb rpaumk yHKLNU
Y=2sin(3X-TT) UCMOMb3yA LEenoyKy
npeobpasoBaHun rpadmka sin(Xx):
sin(3x)

sin(3x-1r)

2sin(3x-TT)




I'paxhbuk rapMmoHmM4yecKoro winebarms

— sinx
—sin3x
sin3xp

Bam uHTepecHo, Kak caenatb atoa cnana? LénkHuTe 3nech /1]%




Cnacnbo 3a BHMMaHue

3TO BCE
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